

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.05.2005 22:58:25

формирования заключения врача: 15.05.2005 15:47:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9486/answer/9487>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Не простатит является причиной уреаплазмоза, а наоборот, уреаплазмы (или микоплазмы) могут являться причиной хронического воспалительного процесса в простате. Особенностью этого вида инфекции является то, что течение может быть совершенно бессимптомным (в том числе и у женщин, они могут просто и не подозревать об инфекции), стертым, обнаруживаясь только при лабораторном обследовании. Можно сдавать как мазок, так и кровь. В настоящее время во многих лабораториях выполняется ПЦР-диагностика для обнаружения заболеваний, передающихся половым путем, ее достоверность до 98-99%. Лечение назначается после обследования на очном приеме у уролога. Удачи!